Departamento de Formacion Basica
Academia de Quimica

Evaluacion extraordinaria de Quimica de Soluciones

INSTRUCCIONES GENERALES: Escribe o desarrolla tus respuestas en el cuadernillo anexo y al finalizar el
examen dobla a la mitad esta hoja y colécala dentro del mismo.

i.- Caicuia ia concentracion en i&Mminos de moiailidad (], gramos Soiulo/L soin (g/L) y porceniaje en imasa
(%w) de 150 mL de solucion acuosa 2.3 N de KMnQ,, la cual se va a emplear en una reaccién redox en donde
uno de los productos es MnO,.

Valor: 1.5 punto.

2.- A un cristalizador se alimenta una solucidn saturada de K_Cr0_ a la temperatura de 70°C (CS =70 4) v se
enfria hasta 10°C (CS = 60), obteniéndose 272 Ib de solucidén saturada remanente. Determina:
a) La masa de solucién inicial.

b) La masa de soluto que cristaliza, si se tiene una pérdida de 280 Ib de agua durante el enfriamiento.
Valor: 1.0 puntos.
3.- A un reactor de 4 L se alimenta 1.6 mol de ICI. La reaccién que se lleva a cabo es:

2IClg = lzg + Clxg

et ol socalsescafor Toe N 1
HOQ S1 T vaiJl I

_r mo (N e
Uue id nu a

: Valor: 1.0 punto.
CONTINUA AL REVERSO
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15 minutos de toleranda para el ingreso. DURACION DEL EXAMEN: 90 MINUTOS viemes 28 de junio, 2024
TODO SUSTENTANTE DEBERA IDENTIFICARSE CON DOCUMENTO OFICIAL VIGENTE
NO SE PERMITE CONSULTA ALGUNA, NI USO DE CALCULADORA PR%RAMABLE NI GRAFICADORA
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4.- Ajusta (balancea) por el metodo de cambio de estado de oxidacion (REDOX) o por el método de ion-electron
la siguiente ecuacién quimica e identifica el agente reductor:

KMnO4s + MNSO4 + KOH — K2S04 + MnO2 + H:0
Valor: 1.0 punto.

5.- Determina el volumen de solucién 0.4 N de HNOs y el volumen de solucion de HNO; de pH = 0.125 que se
deben mezclar para obtener 500 mL de solucién de este acido con un pH de 0.35. ,
; Valor: 1.0 punto.

6.- Se tiene 300 mL de solucién de NHs (Kb = 1.8 x 10°) con una concentracion 0.55M a la que se le agrega
suficiente agua destilada hasta obtener una solucién con nH de 11.3

Calcula el volumen de agua agregada. Valor: 1.5 puntos.

7.- Se genera una solucién de perclorato de amonio (NHsCIQOs) al reaccionar 180 mL de solucién 0.45N de

amoniaco (NHs; Kb = 1.8x107), con el volumen equivalente de acido perclérico (HC104) de concentracion 0.?}\]{
Determina:

a) El volumen equivalente de la solucidén de acido perclérico.
b) El pH de la solucién de perclorato de amonio.
Valor: 1.5 puntos.

8.- Calcula el pH de la solucién que resulta al reaccionar 200 mL de solucién 0.66N de acido acético

AL Sl b e e A Ourd A-5Y A AL sl e mmlicmidom A BNARA da AL riAddm Al sl (B~
\\\ll—lli\ﬁwrl, ™a — 1.UALIWV ’ AT TOW Bk UGS DUIULIVI T V.2 U 1 IA VARID T DUUig \“aun}.
Valor: 1.5 puntos.
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